
Komisja Komuna a 
i Rozwoju GOIlpodarnego 

SRG.0012.5.9 .2015 

PROTOKÓŁ NR 9/2015
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I ROZWOJU GOSPODARCZEGO,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 7 PAŹDZIERNIKA 2015 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie 

zaproponował aby jako pierwszy omówić punkt 2 porządku obrad zaproponowanego 
w zawiadomieniu, przez co będzie on kształtował się następująco: 

l.	 Analiza uchwał dotyczących odpadów komunalnych. 
2.	 Analiza wniosków do budżetu Gminy Hażlach na 2016 rok. 
3. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad przy
 
l 5 głosach "za".
 

Ad. l 
Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar na wstępie omówiła 

zmiany wprowadzone w ustawie o utrzymaniu czystości i porządku w gminach. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat selektywnego zbierania popiołu 

oraz zmiany częstotliwości odbioru odpadów komunalnych, w wyniku której czlonkowie 
Komisji: 
l.	 jednogłośnie zawnioskowali o zachowanie dotychczasowej częstotliwości odbioru 

odpadów komunalnych przy 15 głosach "za" ; 
2.	 jednogłośnie zawnioskowali o wprowadzenie w uchwałach dotyczących odpadów 

komunalnych zmian wynikających z nowelizacji ustawy o utrzymaniu czystości 

i porządku w gminach do dnia 30 czerwca 2016 roku przy 15 głosach "za". 

W tym miejscu Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok oddał głos Przewodniczącemu
 

Komisji Oświaty i Kultury Romanowi Haltof.
 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof omówił plan finansowy
 
Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu na 2016 rok.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat prawidłowego funkcjonowania
 
Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu , w trakcie której:
 
l.	 członkowie Komisji zwrócili uwagę na konieczność przeanalizowania pod względem 

finansowym: 
l) następujących imprez: .Pokaż nam swoje zwierzątko", jubileusz chóru .Allegrija", 

dożynki gminne; 
2) inwestycji polegających na wykonaniu: klimatyzacji w sali w Zamarskach, 

monitoringu w budynku w Hażlachu i w Brzezówce; 
2.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące 

koncepcji organizowania przez Gminny Ośrodek Kultury w Hażlachu zajęć i turniejów 
sportowych; 

3.	 Wójt Grzegorz Sikorski na prośbę członka Komisji Klaudiusza Zawada udzielił 

odpowiedzi na wniosek Komisj i Oświaty i Kultury z dnia 16 września 2015 roku 
dotyczący ogłoszenia konkursu na stanowisko Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury 
w Hażlachu; 
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4.	 członek Komisji Roman Haltof zawnioskował, aby pozytywnie zaopiniować plan 
finansowy Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu na 2016 rok z uwzględnieniem uwag 
wniesionych przez członków Komisji; 

5.	 Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zawnioskowała o zwiększenie budżetu 

Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu na 2016 rok o nie więcej niż 2% jego 
planowanego wykonania w 2015 roku; 

6. członek Komisji Roman Haltof wycofał swój wniosek. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wniosek Przewodniczącej 

Rady Gminy o zwiększenie budżetu Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu na 2016 rok 
o nie więcej niż 2% jego planowanego wykonania w 2015 roku, który członkowie Komisji 
przyjęli przy 11 głosach "za" i 4 głosach "wstrzymujących się". 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof omówił plan finansowy 
Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu na 2016 rok. Następnie zwrócił się z prośbą o jego 
pozytywne zaopiniowanie. 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego planu finansowego. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie plan finansowy Gminnej 
Biblioteki Publicznej w Hażlachu na 2016 rok, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował , że członkowie Komisji 
wraz z zawiadomieniem otrzymali wniosek inspektora ds. gospodarki komunalnej dotyczący 

rozbudowy kanalizacji sanitarnej. Następnie go przedstawił. Wniosek stanowi załącznik 

nr 1 do protokołu. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Dariusz Bąkowski omówił w/w wniosek. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wykonania odcinka kanalizacji 
sanitarnej przy ulicy Kolejowej w Pogwizdowie, w trakcie której członek Komisji Paweł 

Cienciała zawnioskował, aby porozmawiać z właścicielem gruntu odnoście wybudowania 
pompowni i w zamian za grawitacją rozbudowę kanalizacji sanitarnej wybudować tłoczną 

sieć o mniejszej długości. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wniosek członka Komisji 
Pawła Cienciała , który członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wykonania odcinka kanalizacji 
sanitarnej przy: ulicy Cieszyńskiej i ulicy Sosnowej w Pogwizdowie oraz przy ulicy 
Zagrodowej i ulicy Czuchowskiej w Hażlachu. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wnioski o wykonanie 
w/w odcinków kanalizacji sanitarnej , które członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 
przy 13 głosach "za" i 2 głosach "wstrzymujących się ". 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Dariusz Bąkowski omówił wniosek 
dotyczący wykonania odcinka kanalizacji sanitarnej przy ulicy Karnowiec w Hażlachu . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie w/w wniosek, który 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 
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Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytanie Przewodniczącego Komisji 
Tomasza Bylok dotyczące zabezpieczenia w budżecie Gminy na 2016 rok środków 

finansowych na wykonanie przebudowy i remontu następujących dróg gminnych: 
l .	 ulicy Jagodowej w Brzezówce; 
2.	 ulicy Zagrodowej, ulicy Akacjowej, ulicy Rudowskiej i ulicy Sadowej w Hażlachu; 

3.	 ulicy Spacerowej i ulicy Pilotów w Kończycach Wielkich; 
4.	 ulicy Jasnej , ulicy Szkolnej i ulicy bocznej Sosnowej w Pogwizdowie; 
5.	 ulicy Sadowej i ulicy Rudowskiej w Zamarskach. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z zawiadomieniem otrzymali zestawienie wniosków do budżetu Gminy na 2016 rok 
w dziale Transport i Łączność. Zestawienie stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wniosków dotyczących 

modernizacji dróg, w trakcie której Wójt Grzegorz Sikorski zwrócił uwagę na konieczność 

wykonania w 2016 roku : 
1.	 odwodnienia ulicy Ogrodowej w Zamarskach; 
2.	 chodnika przy ulicy Hażlaskiej w Brzezówce; 
3.	 projektu na budowę chodnika przy ulicy Jastrzębskiej w Hażlachu . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok ogłosił 2 minutową przerwę, po której przystąpił 

do dalszego prowadzenia obrad zgodnie z przyjętym porządkiem . 

Uczestnicy posiedzenia powrócili do dyskusji na temat wniosków dotyczących modernizacji 
dróg, w trakcie której członkowie Komisji jednogłośnie zawnioskowali o zabezpieczenie 
w budżecie Gminy na 2016 rok środków finansowych na: 
l.	 wykonanie następujących dróg gminnych: 

1) ulicy Jagodowej w Brzezówce; 
2) ulicy Zagrodowej, ulicy Akacjowej, ulicy Rudowskiej i ulicy Sadowej w Hażlachu ; 

3) ulicy Spacerowej i ulicy Pilotów w Kończycach Wielkich; 
4) ulicy Jasnej, ulicy Szkolnej i ulicy bocznej Sosnowej w Pogwizdowie; 
5) ulicy Sadowej i ulicy Rudowskiej w Zamarskach; 

2.	 wykonanie: 
1) chodnika przy ulicy Hażlaskiej w Brzezówce; 
2) przebudowy ulicy Krótkiej, ulicy Osiedlowej i ulicy Kwiatowej oraz odwodnienia 

ulicy Kwiatowej i ulicy Lipowej w Hażlachu; 

3) remontu odcinka ulicy Zamkowej w Kończycach Wielkich; 
4) remontu odcinka ulicy Szkolnej w Rudniku; 
5) przebudowania ulicy Cieszyńskiej, utwardzenia poboczy, odwodnienia ulicy 

Ogrodowej w Zamarskach. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z zawiadomieniem otrzymali wniosek o pomoc w wyremontowaniu placu przy ulicy
 
Ks. Kukli 10 w Kończycach Wielkich.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w wniosku.
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie
 
wniosku o pomoc w wyremontowaniu placu przy ulicy Ks. Kukli 10 w Kończycach Wielkich,
 
który członkowie Komisji jednogłośnie negatywnie zaopiniowali przy 15 głosach "przeciw".
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Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wniosków dotyczących remontu 
schodów na ulicy Matusiaka, umocnienia skarpy przy ulicy Stalmacha oraz remontu zatoki 
autobusowej przy ulicy Północnej w Pogwizdowie. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie w/w wnioski, które 
członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 9 głosach "za" i 6 głosach 

"wstrzymujących się". 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wykonania odwodnienia ulicy 
Gdańskiej w Pogwizdowie. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wniosek o zabezpieczenie 
w budżecie Gminy środków finansowych na wykonanie projektu odwodnienia ulicy 
Gdańskiej w Pogwizdowie, który członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 
14 głosach "za" i l głosie "wstrzymującym się " . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wniosek o zabezpieczenie 
w budżecie Gminy środków finansowych na oznakowanie ulic w Zamarskach i w Brzezówce, 
który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat pozostałych wniosków dotyczących 

modernizacj i dróg , w trakcie której: 
l.	 Wójt Grzegorz Sikorski zaproponował aby w budżecie Gminy na 2016 rok zabezpieczyć 

środki finansowe w wysokości 200.000 zł na wykonanie oświetlenia przy drogach; 
2.	 członek Komisji Katarzyna Czendlik zawnioskowała o zabezpieczenie w budżecie 

Gminy środków finansowych na wykonanie projektu drogi bocznej ulicy Centralnej 
w Rudniku; 

3.	 Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar zawnioskował o zabezpieczenie 
w budżecie Gminy środków finansowych na wykonanie projektu dla ulicy Sośnie 

i ulicy Dębina w Kończycach Wielkich. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wniosek o zabezpieczenie 
w budżecie Gminy środków finansowych na wykonanie projektu drogi bocznej 
ulicy Centralnej w Rudniku, który członkowie Komisji negatywnie zaopiniowali przy 
5 głosach "za", 6 głosach "przeciw" i 4 głosach "wstrzymujących się". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wniosek o zabezpieczenie 
w budżecie Gminy środków finansowych na wykonanie projektu dla ulicy Sośnie 

i ulicy Dębina w Kończycach Wielkich, który członkowie Komisji przyjęli przy 4 głosach 

"za", 3 głosach "przeciw" i 8 głosach "wstrzymuj ących się". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wniosek o zakończenie 

dyskusji na temat wniosków dotyczących modernizacji dróg, który członkowie Komisji 
jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie propozycję Wójta Gminy 
Hażlach o zabezpieczenie w budżecie Gminy środków finansowych w wysokości 200.000 zł 

na wykonanie oświetlenia przy drogach, którą członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 
15 głosach "za" . 
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Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wniosków dotyczących budowy 
chodników, w trakcie której członkowie Komisji: 
l.	 pozytywnie zaopiniowali wniosek o wykonanie chodnika przy ulicy Zaleskiej 

w Brzezówce przy 11 głosach "za" i 4 głosach "wstrzymujących się" ; 

2.	 negatywnie zaopiniowali wniosek o wykonanie chodnika przy ulicy Długiej w Hażlachu 

przy 3 głosach "za", 6 głosach "przeciw" i 6 głosach "wstrzymujących się"; 

3.	 pozytywnie zaopiniowali wniosek o wykonanie chodnika przy ulicy Głównej w Hażlachu 

przy 6 głosach "za" i 8 głosach "wstrzymujących się "; 

4.	 po przeprowadzeniu reasumpcji głosowania pozytywnie zaopiniowali wniosek 
o wykonanie projektu chodnika przy ulicy Jastrzębskiej w Hażlachu przy 13 głosach "za" 
i 2 głosach "wstrzymujących się" ; 

5.	 negatywnie zaopiniowali wniosek o wykonanie projektu chodnika przy ulicy Długiej 

w Kończycach Wielkich przy 4 głosach "za", 6 głosach "przeciw" i 5 głosach 

"wstrzymujących się"; 

6.	 pozytywnie zaop iniowali wniosek o wykonanie projektu chodnika przy ulicy Ks. Olszaka 
w Kończycach Wielkich przy la głosach "za" i 5 głosach "wstrzymujących się" ; 

7.	 negatywnie zaopiniowali wniosek o wykonanie projektu chodnika przy ulicy Cieszyńskiej 

w Kończycach Wielkich przy 15 głosach "przeciw"; 
8.	 negatywnie zaopiniowali wniosek o wykonanie projektu chodnika przy ulicy Dębina 

w Kończycach Wielkich przy 4 głosach "za", 9 głosach "przeciw" i 2 głosach 

"wstrzymujących się"; 

9.	 pozytywnie zaopiniowali wniosek o wykonanie chodnika przy ulicy Kolejowej 
w Pogwizdowie przy la głosach "za" , l głosie "przeciw" i 4 głosach "wstrzymujących 

się"; 

la. negatywnie zaopiniowali wniosek o wykonanie remontu chodników GSM przy 
5 głosach "za", 8 głosach "przeciw" i 2 głosach "wstrzymujących się" ; 

11. jednogłośnie zawnioskowali o wystosowanie pisma do Powiatu Cieszyńskiego w sprawie 
wykonania chodników przy drogach powiatowych ujętych we wnioskach do budżetu 

Gminy . 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wniosków dotyczących 

ochotniczych straży pożarnych, w trakcie której: 
l .	 Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wniosek 

o zabezpieczenie w budżecie Gminy środków finansowych na projekt adaptacji terenu 
byłego Kółka Rolniczego w Hażlachu pod nową remizę strażacką, który członkowie 

Komisji jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za"; 
2.	 Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok przekazał dalsze prowadzenie obrad Zastępcy 

Przewodniczącemu Komisji Katarzynie Czendlik. Następnie opuścił salę obrad. 
3.	 członek Komisji Roman Hałtof zaproponował, aby zabezpieczyć w budżecie Gminy 

środki finansowe na zakup l wozu pożarniczego oraz zrobić rozeznanie ile kosztują 

używane samochody; 
4.	 Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zaproponowała, aby w budżecie Gminy 

zabezpieczyć ogólnie środki finansowe w wysokości 500.000 zł na zakup samochodów 
pożarniczych; 

5.	 na salę obrad wrócił Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok; 
6.	 Zastępca Przewodniczącego Komisji Katarzyna Czendłik poddała pod głosowanie 

wniosek o zabezpieczenie w budżecie Gminy środków finansowych w wysokości 

500.000 zł na zakup samochodów pożarniczych, który członkowie Komisji przyjęli przy 
11 głosach "za" i 4 głosach " wstrzymujących się " ; 

7.	 Zastępca Przewodniczącego Komisji Katarzyna Czendlik poddała pod głosowanie 

wniosek o zabezpieczenie w budżecie Gminy środków finansowych w wysokości 
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70.000 zł na wybudowanie garażu dla wozu bojowego w Rudniku, który członkowie 

Komisji negatywnie zaopiniowali przy 2 głosach "za" , 3 głosach "przeciw" i la głosach 

"wstrzymującychsię". 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Katarzyna Czendlik przekazała dalsze prowadzenie 
obrad Przewodniczącemu Komisji Tomaszowi Bylok. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wniosków rad sołeckich , w trakcie 
której: 
l .	 Sołtys Sołectwa Hażłach Paweł Macura wskazał na konieczność doposażenia 

kompleksu boisk sportowych "Orlik" w Hażlachu, poprawienia bezp ieczeństwa pomiędzy 

placem zabaw a kompleksem boisk sportowych "Orlik" oraz wyremontowania 
nawierzchni boiska sportowego; 

2.	 czlonek Komisji Franciszek Bierski zwrócił uwagę na udrożnienie przepustu pod ulicą 

Dolną w Kończycach Wielkich; 
3.	 Sołtys Sołectwa Hażłach Paweł Macura wskazał na konieczność wyremontowania 

mostu na ulicy Dębowej w Hażlachu; 

4.	 członek Komisji Katarzyna Czendlik stwierdziła, że należy rozebrać budynek po starej 
strażnicy w Rudniku. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Byłokpoinformował, że członkowie Komisji 
wraz z zawiadomieniem otrzymali wniosek o wykonanie prac geodezyjnych związanych 

z wydzieleniem nieruchomości zajętych pod drogę biegnącą od skrzyżowania z ulicą 

Cieszyńską. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w wniosku, w wyniku której 
członkowie Komisji zwrócili się o zabezpieczenie w budżecie Gminy środków finansowych 
w wysokości 20 .000 zł na geodezyjne wytyczenia. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z zawiadomieniem otrzymali wniosek Gminnej Spółki Wodnej o przyznanie dotacji 
celowej na konserwację urządzeń melioracyjnych w wysokości 8.500 zł. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w wniosku, w wyniku której 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w wniosek przy 15 głosach 

"za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z zawiadomieniem otrzymali wniosek Ludowego Klubu Sportowego "Błyskawica"
 

w Kończycach Wielkich o dokończenie budowy budynku dla sportowców oraz o wykonanie
 
nawierzchni na terenie boiska sportowego.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w wniosku.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z zawiadomieniem otrzymali wniosek Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy
 
Społecznej w Hażlachu o zaadaptowanie na biura niezamieszkałych pomieszczeń
 

znajdujących się w budynku Urzędu Gminy. Wniosek stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat omawianego wniosku Kierownika
 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu, w wyniku której członkowie Komisji
 
pozytywnie zaopiniowali w/w wniosek przy 14 głosach " za" i l głosie "wstrzymującym się".
 

6 



Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali wniosek mieszkańca Sołectwa Kończyce Wielkie 
o dofinansowanie szczepień przeciwko grypie dla emerytów i rencistów w grupie wiekowej 
65 lat i więcej . 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji na posiedzeniu w dniu 24 września 2015 roku poddali 
analizie w/w wniosek, w wyniku której zwrócili się z prośbą: 

1.	 o przeprowadzenie rozeznania ile osób zaszczepiło się w ubiegłym roku przeciwko grypie 
w poszczególnych ośrodkach zdrowia; 

2. o zweryfikowanie czy Gmina może dofinansowywaćszczepienia przeciwko grypie.
 
Następnie przedstawił wyniki przeprowadzonego rozeznania oraz opinię radcy prawnego
 
w tym zakresie.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wniosku o dofinansowanie
 
szczepień przeciwko grypie dla emerytów i rencistów w grupie wiekowej 65 lat i więcej,
 

który członkowie Komisji jednogłośnie negatywnie zaopiniowali przy 15 głosach "przeciw".
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że c złonkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali: 
1.	 analizę potrzeb Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu na 2016 rok; 
2.	 analizę potrzeb w zakresie realizacji zadań wynikających z ustawy o wspieraniu rodziny 

i systemie pieczy zastępczej. 

Członkowie Komisji postanowili omówić w/w analizy na kolejnym posiedzeniu Komisji , 
które odbędzie się w dniu 26 października 2015 roku. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok odczytał pismo Zarządu Powiatu Cieszyńskiego
 

z dnia 24 sierpnia 2015 roku, znak: FS.0331.1.48.20 15 w sprawie uporządkowania sieci
 
drogowej i przejęcia przez Gminę trzech dróg powiatowych.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w pisma.
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie propozycję przejęcia przez
 
Gminę trzech dróg powiatowych, którą członkowie Komisji negatywnie zaopiniowali przy
 
15 głosach "za" .
 

Ad. 3
 
Członek Komisji Katarzyna Czendlik zwróciła się z zapytaniem, w jaki sposób Gmina
 
może pomagać rodzinom wielodzietnym. Następnie stwierdziła, że posiadanie "Karty Dużej
 

Rodziny" nie do końca spełnia oczekiwania tych rodzin.
 
Członkowie Komisji zwrócili się z prośbą o przygotowanie na kolejne posiedzenie Komisji
 
informacji na temat pomocy udzielanej rodzinom wielodzietnym oraz działań, które można
 

jeszcze wprowadzić w tym zakresie.
 
Wójt Grzegorz Sikorski wskazał, że w przyszłym roku chciałby wprowadzić ulgi
 
dla rodzin posiadających "Kartę Dużej Rodziny" w opłacie za gospodarowanie odpadami
 
komunalnymi.
 

Sołtys Sołectwa Brzezówka Leszek Banot zwrócił uwagę, że sołtysi powinni być zapraszani
 
na ważniejsze posiedzenia Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego.
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok wskazał, że o kolejnych posiedzeniach Komisji
 
sołtysi będą informowani drogą e-mailową.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
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